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1. Reši Bernoullijevo diferencialno enačbo

(x2 + y2)dx + 3xydy = 0.

2. Poǐsči kritične točke funkcionala

F (y) =

∫ π

0

(2(sin x)y + y′2) dx,

kjer je y(0) = y(π) = 0,
∫ π

0
y dx = 1.

Rešitev Modificiran funkcional se glasi

G(y) =

∫ π

0

(2(sin x)y + y′2 + λy) dx

in zato dobimo iz Euler-Lagrangeeve enačbe

y′′ = sin x + λ
2
,

od koder preberemo

y = − sin x + λ
4
x2 + ax + b.

Robna pogoja y(0) = y(π) = 0 nam dasta b = 0, a = −

λπ
4

. Ker velja

∫ π

0

y dx = −2 −

λπ3

24
= 1,

odtod dobimo

λ = −

72

π3
,

torej

y =
18

π2
x −

18

π3
x2

− sin x.

�

3. S pomočjo integracije v kompleksnem izračunaj integral

∫
2π

0

cos ϑ

5 + 3 cosϑ
dϑ.



Rešitev S substitucijo z = eiϑ = cos ϑ + i sin ϑ prevedemo gornji
integral v

−i

∮
C

z2 + 1

3z(z + 1

3
)(z + 3)

dz,

kjer je C enotska krožnica. Velja Resz=0f(z) = 1

3
, Resz=−1/3f(z) = −

5

12

in zato je končni rezultat −

π
6
. �

4. Reši toplotno enačbo za palico z izoliranima krajǐsčema. Karakteristike
palice so L = 1, c = 1, f(x) = sin x.


